## 为什么中医针灸被联合国评选为 世界非物质文化遗产? 精气神、经络、情绪都属于非物质



## 世界非遗组织将凝聚全球中医针灸非物质的力量攻破因情绪、压力导致的各种慢性病

针灸疗法是通过在特定穴位刺激或调节人体的生理功能。在这过程中,针是物质,但针刺的目的是影响非物质的生理过程,如能量流、神经传递等。穴位的意念和效果通常被视为非物质。

人类最初药的中文繁体字"藥"是草字头下边一个音乐的乐字,说明古人知道音乐能够治病,音乐疗法,是非物质。古代为什么都讲"抓药",而不讲买药,药是物质,抓什么药,抓多少有效的临床知识和经验是非物质。

各种慢性病都属于病症,中医会告诉你原因是各种阴阳不合,气虚造成的,阴阳、 气虚又是非物质,物质是病症,非物质是病因。

还有大部分疾病都来自于心理、精神压力,各种情绪,这都属于非物质,哪么大家 应该知道看不见的非物质病因,用物质(手术、药物)的方法只能解决病症,病因永远在 患者身上。病因无法解决就导致现在越来越多的无法治愈的各种慢性疾病。

世界非遗组织"中医针灸行业委员会"将组建行业专家组,欢迎全球中医针灸精英专家参与用非物质的思维解决各种慢性疾病病因问题。

非物质文化遗产,又可称无形文化资产或活态遗产,简称非遗,指的是联合国教科文组织认定对某地区文化传承有重要意义的行为或表现,如民俗、文化、信仰、传统、知识和语言等各种非物质形式的智慧财产。

## 保护非物质文化遗产公约

联合国教科文组织非物质文化遗产

20世纪下半叶以来,非物质文化遗产的保护逐渐成为一个国际性问题。尤其是联合国教科文组织(UNESCO)。2003年9月29日至10月17日,教科文组织大会第32届会议在巴黎举行。10月17日会议通过了《保护非物质文化遗产公约》(以下简称公约),这是一项关于非物质遗产保护的重要的国际公约,也为各成员国制定相关国内法提供了国际法依据。公约的宗旨如下:

- 保护非物质文化遗产;
- 尊重有关群体、团体和个人的非物质文化遗产;
- 在地方、国家和国际以及提高对非物质文化遗产及其相互鉴赏的重要性的意识;
- 开展国际合作及提供国际援助。

页面 2